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THEXy « T - FER - 5 Mo % LFENAL B (B¢ & TE (B ESM)
£l 9 - S
= 1 112, 503, 349
N+
= 1 10, 186, 133
PRI T
= 1 151, 676
i1 TR A7 vhyh PR R 10
, 000m3 L4 _E50, 000m3 A5
m3 420 92, 526
E7dell Twp ERRLIS U /N (
)
m3 50 59, 150
4T
= 1 4,021, 991
B (L) R - 4. 0mPL |
m3 0 0
B (L) R - 4. 0mPL |
m3 4,100 917, 990
B (L) R - 2. 5mPA_ 4. OmAH;
m3 30 24, 525
AR (FtR) ik 2. bmA
m3 20 125, 100
i S
Y 0 0
R (SR
= 1 2, 090, 025
E7dell
Y 0 0
E7dell
= 1 864, 351

[ -xzid B A 5 2 i =




HoOflf =%

THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
T (ICT)
m3 1 4, 430, 199
PR (BEER) % 1= (ICT) 4, 100m3
= 1 1,018, 440
b S T Cadl- ERiRY L&)
= 1 2,414, 431
E7dell
= 1 997, 328
LY L
= 1 1,006, 179
RS (B) 1350 BUIGm VYE L mROWE 1
M+
m2 640 859. 1 549, 824
LT (R 1-350) T T A [ 0 M6 ERLA ) A e
m2 1,070 426.5 456, 355
R FEIE T (CT)
= 1 576, 088
LT (& 1358) (ICT) A [ D M6 L
m2 1,070 538. 4 576, 088
L[ RE Tk =Z NN
= 1 16, 187, 732
E¥LT
= 1 454, 506
RIE +H
= 1 98, 243
MR L +wh
= 1 311, 736
T IE
= 1 44, 527
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£

THXSy - THE - R - 5 B AL K B B B A il 5 (G4
RAR L
= 1 4,597, 766
TR SR AR LOHA! JEMESHRAR IR & 2m
RIRITIAR 1.6m SRR T
1) 514 E 0m
56 19 39, 209 744, 971
NS LOHAY JANESAARAR AR & 4.5m
SRMATIAR 1. 8m SRR
(2) 514 E 0m
56 2 80, 817 161, 634
NS LOHAY JANESAARAR AR & 4.5m
RMGTIAR 2. 71m $MFRHCF
(3) K51k 0m
56 4 82, 391 329, 564
TR SR AR LOHA! JEMESH AR IR & 5m
RIRITIAR 1.8m SRR T
4) 514 E 0m
58 3 89, 063 267, 189
TR SR AR LOHA! JEMESH AR )R & 5m
RAATIAR 2.5m ST
(5) 514 E 0m
58 5 90, 636 453, 180
Al & D SRR LOHAY SRR S 4.5m 4TIAK 2
. 03m
(1)
58 2 610, 279 1, 220, 558
WL S RN LOHA! SRR S 5m FiIAR 1.8
1m
(2)
58 2 668, 473 1, 336, 946
RIS SD345 D16 L=600mm 7V7¥Hs (FAHE
££100mm X 2% A7)
(1
ZN 16 1,089 17, 424
RIS SD345 D16 L=660mm 7V7¥H: (FAHE
££100mm X 2% A7)
(2)
ZN 40 1,101 44, 040
PR TS T3] SD345 D16 L=720mm 7V7¥sHE (FAHE
££100mm X 2% A7)
(3)
ZN 20 1,113 22, 260
BIRT
= 1 9, 333, 589
¥ Lavs)-h 18-8-40 (&JF) HUE 20 ¢ m
m2 53 5, 990 317, 470
EVZARN WZEME 1m WNZEE S 1m 24-12-
25(20) (&) sk A (iR - v =
ye=g) 2V ) Y- R T
m3 72 23, 467 1, 689, 624
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THEXy « T - FER - 5 MO LFENAL B G EHAm #H TE (B ESM)

R S S PABE 100 c m PN 100 c m

T 2 1, 101, 326 2,202, 652
[EYEEENVARZN 15 1000mm

T 2 993, 279 1, 986, 558
AR SD345 D13
(1)

t 2.87 193, 727 555, 996
AR SD345 D16~25
(2)

t 1.22 191, 831 234, 033
H HiAR 1T WA AR =20

m2 9 5, 392 48, 528
17K ESi

m 10 35, 428 354, 280
Tl — AT

= 1 1,672,898
S5 LRF Y LT

= 1 141, 855
AR F=<40kN/m2[t =120cm]

= 1 96, 313
kA=) 24-12-25 (&%)

m3 0.5 26, 064 13,032
ZIRERT SD345 D16

t 0.01 188, 230 1,882
TRTAR

= 1 18, 468

HEE T

T 3LEE)

= 1 1,079, 401
¥ Lavy)-h 18-8-40 (Fi4F) #JZ 20c m

m2 33 5, 278 174, 174
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THEXy « T - FER - 5 Mo % LFENAL B G EHAm & TE (B ESM)
VIR 24-12-25(20) (F4F) HeERaEA (BR
BV zy he=p) vy - bk R 4
m3 19 22, 851 434, 169
AR SD345 D13
t 0.94 193, 727 182, 103
Tl — AT
= 1 288, 955
HEE T
Ol 3RE)
= 1 722, 470
¥ Lavy)-h 18-8-40 (Fi4F) #JZ 20c m
m2 8 5,919 47, 352
VIR 24-12-25(20) (@4F) HFERaEA (BR
BV zy he=p) vy - bk R 4
m3 10 23, 467 234, 670
AR SD345 D13
(1)
t 0.49 193, 727 94, 926
AR SD345 D16~25
(2)
t 0.15 191, 831 28, 774
Tl — T
= 1 174, 893
) LRF Y LT
= 1 141, 855
B E L
= 1 12, 089, 614
E¥LT
= 1 46, 961
RIE +H
Y 0 0
RIE +H
= 1 21, 400
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THEXy « T - FER - 5 MO LFENAL B G EHAm #H TE (B ESM)
ML +Hp
= 0 0
ML +Hp
= 1 25, 561
St L
= 1 145, 011
AR JIS H 2202 600X 400mm
bie 1 145, 011 145, 011
ARG T
= 1 652, 565
2797 115300mm
VN 6 2, 056 12, 336
= VAN A
Bi) 1 640, 229 640, 229
B T
= 1 1,651, 127
B FTIE B 24-8-40 (&7 FAEITyv47/40~0
m2 31 20, 481 634, 911
7" VA bRl JEEHE 60 c mPA L & E 100 c m
av))=p
m 2 43, 967 87,934
7" Vi AM#r a7 —h & 30cm FS 100cm
(1)
m 23.6 28,073 662, 522
7" Vi AMEr 7 )—h & 30cm ES 50cm
(2)
m 15.1 17, 600 265, 760
7779 MR-V T
= 1 402, 808
VALY % % 114.3mm £ & 600mm
(1)
il 3 98, 759 296, 277
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THEXy « T - FER - 5 Mo % LFENAL B G EHAm #H TE (B ESM)
VALY £ 114.3mm £ & 900mm
(2)
i) 1 106, 531 106, 531
VA
= 1 9,191, 142
7597 =h N 772924328 1L OmX 1. Om
M 0 6,219, 369 0
7797 =M N 772924328 1L OmX 1. Om
M 1 5, 795, 705 5, 795, 705
7397 = MRS N 772924328 1L OmX 1. Om
g 1 459, 462 459, 462
HRYE B 1A H=1. 1m
H 0 281, 492 0
VR BA 1A H=1.1m AABEETe
r =N
m 8 150, 612 1, 204, 896
HRYE B 1A H=1. 1m
SRS
m 12 131, 928 1,583,136
YTV, 4B
H 1 147,943 147, 943
T
= 1 3, 867, 972
E¥LT
= 1 262, 678
RIE +H
= 1 148, 944
MR L +wh
= 1 113, 734
T
= 1 3, 605, 294
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THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & TE (B ESM)
7" VERy AR JEHE 60c mBPl L B & 100cm 3
ZAE
m 82 43, 967 3, 605, 294
LR L
= 1 40, 722, 499
E¥LT
= 1 229, 269
RIE +Hp
= 1 85,111
MR L +wh
= 1 144, 158
R EY L
= 1 2,422, 699
7" Vi aAMEr a7 -h & 30cm FS 100cm
m 86. 28,073 2,422, 699
EZEE S T-an
= 1 35, 592, 564
MBI R 20kg~600kg
m2 2,172 16, 387 35, 592, 564
) =7 ny) T GHEER7 vy /5R)
= 1 1, 253, 217
T wy iR 1200 X 500 X 250
(B )
m2 249 5,033 1, 253, 217
AT
= 1 1, 224, 750
RE IEZ T 500m2Lh
m2 750 1,633 1,224, 750
fFHFE R T
= 1 7,307, 437
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THEXy « T - FER - 5 Mo % LFENAL B G EHAm #H T2 (BB
E¥LT
= 1 576, 619
RIE +Hp
= 1 188, 709
MR L +wh
= 1 362, 660
T IE
Y 0 0
T IE
= 1 25, 250
) - Mg T
= 1 736, 184
& e (OE - D) FAITyveTy RC-40 {1 0 & 150
mm
m2 142 771. 4 109, 538
av))-Mi%E AFE 18-8-25 (fJF) &% 15
Omm
m2 142 4,413 626, 646
Ll
= 1 5, 730, 819
7" VA NUBL I JE RS- MAlE 3T 300A
(1)
m 5 10, 956 54, 780
7" VA NURL IR %6 57 AUTEE 3FE 300A
(2)
m 120 9, 582 1, 149, 840
S 300 41.2X9.5X50
(1)
e 9 2,493 22,437
S %5 57 AUBHRE 3FE 300 41
2X9.5X50
(2)
e 227 2,503 568, 181
S W% ST 7 v 2 (
MNEHIF) 300A T-25
(3)
5 12 9,913 118, 956
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THEXSy - THE - Flp - B P - BRI B & A HU i 2 (B B4
ta-0E BIE) SMNEEIFE  EPE500im  360° &
&
1)
m 3 64, 136 192, 408
ta-0E BIE) SMNEE IR EPE600mm  360° &
&
2)
m 47 77,111 3,624, 217
SRR T
= 1 263, 815
BT O K 18-8-40 (Fi4F) 18-8-25 (fEilF)
T 1 195, 054 195, 054
£ VA 7
e 1 68, 761 68, 761
FiLE o T
= 1 1, 163, 880
ARIE 7 ny) T
= 1 1, 163, 880
HRE D7 ny 3T HEfH7 ny) 77y FE (G2 E) 5
t 7 ny BN
SR
il 47 5, 277 248, 019
HRE D7y 3T HEfH7 ny) 7y FE (G2 E) 5
t 7 ny BN
T R
il 38 5, 277 200, 526
TH AR [ 37"y ) i 2.5t & B Z5. StLL T FiA A - HEfT
o UBRD 28 2. 0kmEL T
IR IE & 5~ Eiismih
&l 47 2, 347 110, 309
TH AR [ 37"y ) i 2.5t & B Z5. StLL T FiA A - HEfT
o UBRD 28 2. 0kmEL T
AR B8] T~ 5
il 38 2, 347 89, 186
Wt U B b 1 20mm
m2 310 1, 664 515, 840
HEEPE L
= 1 8,514,917
HE S B L L
= 1 5,248, 110
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THEXy « T - FER - 5 Mo % LFENAL B G EHAm #H T2 (BB
/) ) -MEIEBUE L ERAHEEY HABUIE
(1)
m3 48 18, 860 905, 280
/) ) -MEIEBUE L SEAHNE SN HARUIE 1
(2)
m3 229 10, 520 2, 409, 080
AR BT /7Y -MlZERR 15emBl
= 1 68, 907
iR /) ) -MEEERR SRR 15 cm
m2 140 185 25, 900
HEIT vy RS 1200 X 500 X 250
m2 657 1,971 1,294, 947
RE DT ny 517
& 276 1,971 543, 996
PITWEL
= 1 249, 500
Iy M B &50cm X 15 130cm
m 100 2, 495 249, 500
TE LI T
= 1 3,017, 307
PRauRiiig av)Y)=higk (8k5)
(1)
m3 48 2, 465 118, 320
PRauRiiig av)Y)=hik (IE57)
(2)
m3 151 2,013 303, 963
PRauRiiig vy -hidk (RERR)  ShAERU R
(3)
m3 21 4, 622 97, 062
ALy av))=higk (8k75)
(1)
m3 0 2, 606 0
ALy av))=hik (8kA5)
(1)
t 120 1,048 125, 760
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THEXy « T - FER - 5 Mo % LFENAL B G EHAm & T2 (BB
ALy av9Y)=hik (IE57)
(2)
m3 0 1,336 0
ALy av9Y)=hi (JE57)
(2)
t 322 571.9 184, 151
BU 3L Ty
RE Y-
Y 0 0
BU 3L W7 ) BB
REYT-
= 1 1,151, 764
BU % E L Ty MR
H AT
Y 0 0
BU % E L Ty MR SCHE 7997 =)
H AT
= 1 23,125
TSI ARE DT ny e 2.5t & B Z5. 5tLL T FA A faf ]
2@ 6. OkmLA T
KI1LAHIT
& 191 4,428 845, 748
TSI ARE DT ny e 2.5t & B Z5. 5tLA T FA A faf ]
2@ 2. OkmPA T
I = 35
& 47 3, 562 167, 414
G an
= 1 12, 463, 165
THAEK T
= 1 1, 832, 684
L O=27)
= 1 40, 493
+o 9
= 1 1, 586, 846
SRR 22X 1,524 X6, 096 (mm) FRE - =
= 1 205, 345
- F - B T
= 1 5,906, 015
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THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
+o5
Y 0 0
+o5
= 1 229, 849
Frk + 4. 0mPL |
Y 0 0
Frk + 4. 0mPL |
= 1 4, 682, 243
RO s
= 1 993, 923
KT
= 1 2,663, 753
vy = AT 777y Rl
= 1 2, 149, 295
ek E BB EER LA
= 1 514, 458
ARmE T
= 1 2,060, 713
AW B
= 1 2,060, 713
B TR
= 1 112, 503, 349
B SElTE:
= 1 19, 753, 395
B3 TS
= 1 11, 365, 407
TR
= 1 2, 462, 405
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THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
TR B o MR ST A

= 1 1,508, 211
IERA TR

= 1 954, 194
IR I i

= 1 2, 440, 297
FERAEE

= 1 2, 440, 297
et By

= 1 5,007, 836
it R A

= 1 15, 061
PR5FE B (ICT)

= 1 20, 672
VAT (ICT)

= 1 1,092, 414
ST L& « 3IRITa% AT 4
DOYERLE A (ICT)

= 1 2,287,778
SR TCH SR - 3YR T —FA
D% A (ICT)

= 1 1, 429, 861
G E D E A

= 1 162, 050
ik

= 1 384, 346
PR MY

= 1 384, 346
BIGREsET (K30

= 1 1,070, 523
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THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)

HIMGERE (FE L)

= 1 8, 387, 988
Wi

= 1 132, 256, 744
B

= 1 30, 976, 601
T AT

= 1 163, 233, 345
— R

= 1 25, 266, 655
TS

= 1 188, 500, 000
THEBLFH Y %H

= 1 18, 850, 000
TH#&G

= 1 207, 350, 000
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